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EFINFO, SAPI de CV (EFINFO), se encuentra actuando bajo el concepto del derecho de autor de “Libre Utilización de Obras”, con fundamento en el artículo 148 de la Ley Federal del Derecho de Autor, y los artículos 10 y 10 bis del Convenio de Berna para la Protección de la obras Literarias y

Artísticas. EFINFO sólo realiza la presente publicación por así haberlo solicitado el cliente de monitoreo de EFINFO, únicamente con el propósito de revisar la fuente de la nota y verificar los derechos de autor correspondientes a la misma; por lo que el uso de la nota es exclusivamente personal

 y privado para el cliente, sin perseguir ningún fin de lucro. Cualquier otro uso como la publicación, comunicación pública, reproducción y transmisión pública que EL CLIENTE realice no es responsabilidad de EFINFO.

AMLO quitará de
redes fotode entrega.
de bastón de mando

Reprocha al INE que
intervenga en un
tema fuera de trabajo

y dice que apelará
ALBERTO MORALES
Y PEDRO VILLA Y CAÑA

—nacion Geluniversal.com.mx

El presidenteAndrés Manuel
LópezObradoraseguróqueaca-
tará la decisión de la Comisión
de Quejasy Denuncias del INE
que le ordenóborrarde su red
socialX (antesTwitter)una fo-
tografíadondeentregaelbastón
de mando a Claudia Shein-
baum,comonuevacoordinado-
ra nacional de los Comités en
Defensade la Transformación.

Sin embargo,reprochóqueel
INE intervengaenun temafue-
ra de su horario de trabajo y
anunció que apelará.

“¿Quétienenque ver ellos?”,
reclamóelPresidentealseñalar
que la entregadel bastón fue
despuésdelas21:00horas,fue-
ra de Palacio Nacional.

“Ayerme pidieron,imagíne-
se,los del INE, quebajarauna
fotoendondeestoyentregando
el bastón de mando a Claudia
¿Qué tienenquever ellos?Esto
lo hice como a las 9 de la no-
che”,insistió López Obrador.

En la conferenciamañanera
se le cuestionó al Mandatario
federalque la difusión de la fo-
tografíafueensus redesoficia-
les:“Yono sécómo sepagan las
cuentas oficiales,yo no pago

publicidad”, reviró el Jefe del
Ejecutivo federal.

Precisó que acatarála medi-
da ordena por el INE, pero se
reservósuderechoaimpugnar:
“Claro,vamos arecorrertodoel
camino.Ya cuando me lo plan-
tearon,porqueamíhastaseme
había olvidado,que me pre-
guntaron,dije:No, no,no,qui-
teneso,ya,nadamás inconfór-
mense porque ¿qué tiene que
ver lafotoa las9:30delanoche
fuerade aquí”. e
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La Comisión de Quejas y
Denuncias del INE ordenó

borrar de X (Twitter) una foto.




